




S A K E

Selection of various styles from classic to seasonal, 
fresh brewed, matured, cloudy, flavoured, sparkling, 

warm sake and Shochu. From well-known producers to 
boutique handcrafted brewers. Offered in different sizes 
from sipping style to celebrational format. Categorized 

from light to full body as well into 4 traditional types 
suggested by the Sake Service Institute: Kun-shu 

(Fragrant), Sou-shu (Crispy), Jun-Shu (Rich) 
& Juku-shu (Matured).



ku n  s h u
fragrant

Amanoto Gin Sen, Junmai Ginjo, Akita	        300ml     320 
天の户 吟泉                                                  1800ml    

Kyo Hime Takumi, Junmai Daiginjo, Kyoto	           180ml      165 
京姬 匠 純米大吟釀	                                      300ml     340 
                         	                                         1800ml   1380 

Fukucho Moon On The Water                      720ml     780
Junmai Ginjo, Hiroshima 
富久長水月 純米吟釀 

Kamogata Muroka Nama Genshu                     720ml     
Junmai Daiginjo, Okayama 
鴨方 無濾過生原酒 純米大吟釀

Daimon 35 Junmai Daiginjo, Osaka             720ml   1150 
大門35純米大吟釀 

Kakeya Nigori Muroka Nama Genshu                   720ml     880
Junmai Daiginjo, Shimane 
Kakeya 濁酒 無濾過生原酒 純米大吟釀

s o u  s h u
crispy

Daimon 55 Junmai Ginjo, Osaka	                 720ml      690 
大門55純米吟釀 

Hoku Shika Kimoto, Honjozo, Akita             180ml      118 
北鹿 生酛 本造釀                                          300ml       	
                                                                 1800ml      880

Nagaoka Muroka Nama Genshu                       720ml    1280
Junmai Daiginjo 2018, Niigata 

長岡 無濾過生原酒 純米大吟釀

Yasakatsuru Kame no O Kurabu                   180ml      200
Junmai Ginjo, Kyoto                                    300ml     390
彌榮鶴 龜之尾 藏舞 純米吟釀                        720ml     780

Four Fox Junmai Daiginjo, Niigata              720ml       
狐 純米大吟釀                                            1800ml    1680

Subject to 10% service charge.
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j u n  s h u
rich

Rihaku Nigori Cloudy                                    180ml      138
Tokubetsu Honjozo, Shimane                      720ml      490 
李白 濁酒 特別本釀造 

Nanbubijin Tokubetsu Junmai, Iwate           720ml      620 
南部美人 特別純米

Daimon 45 Junmai Daiginjo, Osaka           180ml      310 
大門 45 純米大吟醸                                     300ml      490
                        	                                          720ml     

Sinsen Junmai Ginjo Blue Label	                 180ml      190 
神泉 純米吟釀 藍標	                                      300ml      320
                        	                                          720ml       690 

j u k u  s h u
matured

Born Tokusen Junmai Daiginjo, Fukui          300ml      460
梵 純米大吟釀                                                 720ml      880

Rikyubai Shizuka Junmai Ginjo, Osaka	       180ml      188 
利休梅 靜香 純米吟釀	                                   300ml     
                        	                                           720ml      620 

Yasakatsuru Iwai Kurabu	                             300ml     320 
弥栄鶴 祝蔵舞 （純米酒)	                            1800ml    1180

Subject to 10% service charge.
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Sake Flight

3  X  100ml

Honshu Series                                                          320
. Hoku Shika Kimoto, Honjozo, Akita
北鹿 生酛 本造釀

. Rihaku Nigori Cloudy Tokubetsu Honjozo, Shimane
李白 濁酒 特別本釀造

. Yasakatsuru Iwai Kurabu, Kyoto
弥栄鶴 祝蔵舞 （純米酒)

Aromatic Aphrodisiacs	                                             380
. Rikyubai Shizuka Junmai Ginjo, Osaka
利休梅 靜香 純米吟釀

. Yaskatsuru Kame No Kurabu, Kyoto
彌榮鶴 龜之尾藏舞 純米吟釀

. Sinsen Junmai Ginjo Blue Label
神泉 純米吟釀 藍標

Osaka Series                                                            460
. Daimon 55 Junmai Ginjo, Osaka
大門 55 純米吟醸

. Daimon 45 Junmai Daiginjo, Osaka
大門 45 純米大吟醸

. Daimon 35 Junmai Daiginjo, Osaka
大門35純米大吟釀

H o t  Sa k e
by carafe

Rikyubai Sei Zan Ryoku Sui                         180ml      198
Tokubetsu Junmai, Osaka 
利休梅 青山緑水 特別 純米 

F l av o u r e d

Kikusaki Umeshu, Nagano                     50ml glass        68 
菊咲梅酒                                                      720ml     590

Subject to 10% service charge.
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W I N E S 
by the glass

All of our wines were carefully handpicked 
by our wine team, featuring a wide variety 

from the Old and New Worlds. Each selection 
was made to be perfectly paired with the dishes 
served at Honjo. The handpicked wines are some 

of the best representatives of their respective 
regions and styles.

Thanks to the advanced wine preserving system, 
we are able to serve a collection of special wines 
by the glass, ensuring that each guest is treated 

to an amazing wine experience and has the 
opportunity to taste a wide range of wines, 

recommended by our team.

vintage may vary



C H A M P A G N E

Perrier-Jouët Grand Brut	 168
Montagne de Reims, France
– Floral, harmonious 

r o s É

Mirabeau Classic Syrah 2018 	 188
Provence, France 
–  Mixed berries, floral, smooth

W H I T E

Domaine Fouassier Sancerre Sauvignon Blanc 2018	 138 
Loire, France 
– Flinty, citrusy, refreshing 

Fruilano Toc Bas 2016	 98 
Friuli-Venezia Giulia, Italy 
– Floral, mineral, balanced

Jean Paul & Benoit Droin Chablis 1er Cru “Vaillons”	 168
Chardonnay 2018, Burgundy, France 
– Honeyed peaches, dry, medium to full-bodied

Alain Chavy Puligny� Montrachet 2018	 280 
Burgundy, France 
– Full body, floral, long-lasting

By the glass

Subject to 10% service charge.



r e d

Domaine Michel Magnien Morey-Saint-Denis	 188 
Pinot Noir 2017, Burgundy, France  
– Earth, mixed berries, substantial 

Emilio Moro	 118 
Finca Resalso, DO 2020, Ribera Del Duero, Spain 
– Plum, juicy, hint of vanilla 

Tenute Silvio Nardi Ross di Montalcino	 98 
Sangiovese 2015, Tuscany, Italy 
– Juicy, fresh cherry, array

Woodstock Shiraz 2016	 158
McLaren Vale, Australia 
– Dried dark spices, tobacco, full bodied 

Betz Family Bordeaux Blend Possibility	 198 
Cabernet Sauvignon 2015
Washington State, USA 
– Cassis, cigar box, grind tannin

dessert w ine
75mL

Chateau Doisy Vedrines 2005	 118
Sauternes, Bordeaux, France
– Apricot, honey, tropical fruits 

Mas Amiel 30 Years Old Maury	 158
Roussillon, France
– Dried fig, cassis, chocolate 

By the glass

Subject to 10% service charge.



c h a m p a g n e 
 

by the bottle

vintage may vary



c h a m p a g n e

Dom Pérignon Brut 2009	 2390
Montagne de Reims, France

Guy Charlemagne Cuvée Mesnillésime	 1390 
Grand Cru Blanc de Blancs 2008
Côte des Blancs, France

Perrier-Jouët Grand Brut	 790
Montagne de Reims, France

Ruinart Blanc de Blancs Brut	 1190
Montagne de Reims, France 

Jacquesson Cuvée no.743	 1480 
Vallée de la Marne ,France 

Krug Grande Cuvée Edition	 2890
Montagne de Reims, France 

Thienot NV	 990
Montagne de Reims, France

Larmandier Non Dose NV	 1340
Terre de Vertus, France 

Barons de Rothschild Blanc de Blancs 2008	 2950
Côte des Blancs, France 

Laurent-Perrier ‘Grand Siècle’ No. 24 2004	 2250
Tours-Sur-Marne, France

r o s é
 

Perrier-Jouët, Blason Rosé	 1390
Montagne de Reims, France

Laurent-Perrier Cuvée Brut 	 1580
Vallée de la Marne, France

Perrier-Jouët Belle Époque 2012	 2890
Montagne de Reims, France

Champagne

Subject to 10% service charge.



W H I T E
W I N E S 

by the bottle

Subject to 10% service charge.



vintage may vary

White Wines

lo ire

Sauvignon Blanc / Chenin Blanc 

Sancerre “La Moussière Blanc”, Alphonse Mellot	 860 
Sauvignon Blanc 2017

Domaine Henri Bourgeois Pouilly-Fumé	 790 
“La Demoiselle de Bourgeois” 
Sauvignon Blanc 2015

Domaine Fouassier Sancerre	 680 
Sauvignon Blanc 2018

Vincent Pinard Nuance Sancerre	 820 
Sauvignon Blanc 2018

bordeaux 

Sauvignon Blanc / Semillion

Chateau d’Yquem ‘Y’ Ygrec 2017	 2480 
Bordeaux Supérieur 

Chateau Baret 2016	 1150 
Pessac , Leognan

burgundy — chablis

Chardonnay

Jean Paul & Benoit Droin Chablis 1er Cru	 890 
“Vaillons” 2016

La Chablisienne Chablis Grand Cru	 1190 
“Château Grenouilles” 2014

Bilaud Simon Chablis 2017	 750 

F R a n c e



F R a n c e

burgundy — CÔTE DE beaune

Chardonnay / Aligoté

Bourgogne la Vignée Chardonnay 2018	 840

Roux Pere & Fils	 1460
Chassagne Montrachet Blanc 
Les Chaumes 2018

Alain Chavy Puligny	  1250 
Montrachet 2018	

Domaine Pierre Y’ves Colin Morey 2017	 990

burgundy — MâCONNA IS

Chardonnay 

Olivier Merlin Macon 2017	 580 

Chateau Pouilly, Pouilly Fuisse 2014	 890

ALSACE

Domaine Zind-Humbrecht Roche Calcaire	 780 
Gewürztraminer 2016 

Trimbach Riesling 2017	 590

RHÔNE valley 

Vins De Vienne Crozes Hermitage Blancs 2015	 990

Chateau la Nerthe	 880 
Châteauneuf du Pape Grenache Blanc 2017

Les Vins de Vienne Côtes du Rhône Les Laurelles  2018	 580

Vignoble de Boisseyt Côte Rôtie “Côte Blonde” 2016	 1800

White Wines

Subject to 10% service charge.



White Wines

Subject to 10% service charge.

i ta ly

Alois Lageder Porer Biodynamic	 740 
Pinot Grigio 2017, Alto Adige

La Chiara Black Label Gavi di Gavi	 680 
Cortese 2016, Piedmont 

Friulano Toc Bas 2016	 580
Friuli-Venezia Giulia

Jermann Vintage Tunina Sauvignon, 	 1180
Chardonnay 2016, Friuli-Venezia Giulia

Tasca, Vigna San Francesco, 	 1350
Chardonnay 2017

S P A I N

Pazo de Señorans Albariño 2018	 780
Rias Baixas, Galicia

Vetus Flor de Vetus Blanco Verdejo 2017	 550
Rueda 

u s a

Chateau Saint Michelle	 690
Chardonnay 2018 

Stags Leap Karia	 1350
Chardonnay 2017 



SOUTH AFRICA

Hamilton Russell Chardonnay 2018	 790
Hemel-em Aarde

Radford Dale Vinum Chenin Blanc 2017	 520
Stellenbosch 

A U S T R A L I A

Denmark Family Reserve Chardonnay 2016	 980
Denmark, Western Australia

Leeuwine Estate Chardonnay 2016	 1490
Margaret River

Cullen Sauvignon Blanc, Semillion 2016	 720
Margaret River

McNicol Riesling 2009	 1100
Clare Valley

N EW  Z E A L A N D

Neudorf Sauvignon Blanc 2019	 650
Nelson Bay 

Rippon Gewürztraminer 2018	 720
Central Otago

Brancott Estate Letter Series “B” 	 550 
Sauvignon Blanc 2018 Marlborough

Felton Road, Chardonnay Block 2	 1200
Central Otago

White Wines

Subject to 10% service charge.



Subject to 10% service charge.

R E D
W I N E S

by the bottle



F R A N C E

bordeaux — left bank

Cabernet Sauvignon 

Château Cos d’Estournel Goulée 2015	 880
Médoc 

Château Ferrière 3èmes 1995	 1980
Margaux

Château Brane-Cantenac Baron de Brane 2010 	 990 
Margaux 

Château Lynch-Moussas 5èmes Crus 2007	 1150 
Pauillac 

Château Gruaud-Larose 2èmes 1995	 2090 
Saint-Julien

Château Calon-Ségur 3èmes 1995	 2450
Saint-Estèphe 

Château Haut-Brion Premières 2002	 7980
Pessac-Léognan 

Duhart Milton 2011	 3980
Pauillac

bordeaux — R IGHT BANK

Merlot / Cabernet Franc

Château Bertineau Saint Vincent 2016	 990
Lalande de Pomerol

Château Roc de Boisseaux Grand Cru 2012 	 680
Saint-Émilion

Château Montlabert Grand Cru 2014	 890
Saint-Émilion

Red Wines

Subject to 10% service charge.



F RA NC E

burgundy — CÔTE DE NUITS

Pinot Noir
 

Domaine Marchand	 1190
Gevrey-Chambertin 2017

Domaine Michel Magnien	 950 
Morey-Saint-Denis 2013 

Domaine Michel Magnien Gevrey-Chambertin	 1490 
1er Cru “Les Cazetiers” 2012

Jean-Claude Boisset Mazis-Chambertin	 1790 
Grand Cru 2002

David Duband	 660
Bourgogne Pinot Noir 2016	

burgundy — CÔTE de beaune

Pinot Noir

Jean Marc Boillot Pommard 2016	 1450

Caroline Morey Beaune 1er Cru Greves Rouge 2017 	 2100

RHÔNE & southern 

Domaine De Boisseyt	 990
Crozes Hermitage Horizons, 2017

Côte-Rôtie Les Essartailles	 1680
Les Vins de Vienne, 2018

Paul Jaboulet Aìné Crozes Hermitage	 690 
Les Jalets Syrah 2016, Northern Rhône

Red Wines

Subject to 10% service charge.



i ta ly

Isole e Olena Chianti Classico	 750
Sangiovese 2014, Tuscany 

Tenute Silvio Nardi Ross di Montalcino	 480
Sangiovese 2015, Tuscany

Oddero Barolo Vigna Rionda Nebbiolo 2016	 2450
Piedmont 

Bastianich “Calabrone” Refosco 2008	 960
Friuli-Venezia Giulia

Cantina Del Pino Langhe 2017	 820
Nebbiolo, Barbaresco

Cantina Del Pino, Barbaresco DOGC 2014	 1800

Elio Altare Barolo DOCG 2015	 2100

Ornellaia “Le serre Nuove” 	 950
Merlot 2015, Tuscany

Castello Banfi Brunello di Montalcino	 1390
Sangiovese 2014, Tuscany 

Sassicaia Tenuta San Guido 	 3800
Bolgheri DOC 2017, Tuscany

Ornellaia	 3200
Bolgheri Superiore DOC 2015, Tuscany 

S PA i N

Emilio Moro, Finca Resalso, DO 2020	 520
Ribera Del Duero, Spain

Luis Cañas Gran Reserva 2011	 1100
Villabuena de Alava

Gran Cruor 2011	 1720
Priorat

Red Wines

Subject to 10% service charge.



USA 

Betz Family Bordeaux Blend Possibility	 970 
Cabernet Sauvignon 2015, Washington State

Robert Keenan Napa Valley Merlot 2014	 890
California 

Opus One Napa Valley	 4980
Cabernet Sauvignon 2015, California

Stags Leap Cabernet Sauvignon 2016 	 1950
Napa Valley

Frei Brothers Pinot Noir 2016	 720
Russian River Valley

SOUTH AMERICA

Colomé Estate Lote Especial Malbec 2017	 690
Salta, Argentina 

Errazuriz Estate Cabernet Sauvignon 2017	 580
Aconcagua Valley, Chile 

Catena Zapata Mendoza	 1150 
Malbec Nicasia Vineyard Malbec 2014
Mendoza, Argentina

Red Wines

Subject to 10% service charge.



SOUTH Africa

Stellenrust Cornerstone Pinotage 2015	 680 
Stellenbosch

Vilafonté “Series M” Malbec Merlot 2016	 890
Paarl-Simonsberg

Boekenhoutskloof 2017	 1250
Cabernet Sauvignon

Radford Dale 2015	 980
Pinotage

AUST RA L IA

Woodstock Shiraz 2016	 780
McLaren Vale 

Yarra Yering Pinot Noir 2018	 960
Victoria 

Mr. Riggs Outpost Cabernet Sauvignon 2018	 580
Coonawarra 

Kilikanoon Covenant Shiraz 2016	 1350
Clare Valley

N EW  Z EA L A N D

Zephyr Pinot Noir 2018	 780
Marlborough 

Auntsfield Hawk Hill Pinot Noir 2012	 990
Marlborough

Brancott Estate Letter Series “T” Pinot Noir 2017 	 600
Marlborough

Red Wines

Subject to 10% service charge.



vintage may vary

o t h e r
W I N E S

by the bottle



RO S É

Mirabeau Classic Rosé Syrah 2019 	 580
Provence, France 

Château La Coste Grand Rosé 2019 	 620
Provence, France 

Henri Bourgeois Sancerre Rosé 2008	 990
Les Baronnes, Loire Valley 

DESSErT W INES

Chateau Doisy Vedrines 2005	 620
Sauternes, Bordeaux, France

Mas Amiel 30 Years Old Maury	 1290
Roussillon, France

Other Wines

Subject to 10% service charge.



vintage may vary

o t h e r
f o r m a t s

by the bottle



large format

white

Domaine Jacques Prieur Meursault  	 2980 
Clos de Mazeray Monopole Chardonnay 1996
1500ml, Burgundy, France

RED

Farnese Edizione Montepulciano 2016  	 1980 
1500ml, Abruzzo, Italy

Giovanni Rosso Barolo	 1990
Comune di Serralunga d’Alba Nebbiolo 2014
1500ml, Piedmont, Italy 

Domaine Pierre Amiot et Fils	 3280 
Gevrey Chambertin 1er Cru Les Combottes 
Pinot Noir 2005
1500ml, Burgundy, France 

Chianti Classico Riserva	 3860
II Grigio San Felice Sangiovese 2011
5000ml, Tuscany, Italy 

half bottle

375ml

champagne

Geoffroy Empreinte 1er Cru Brut NV	 590
Vallée de la Marne, France 

white

Domaine Jacques Prieur Beaune	 650
Les Champs Pimont 1er Cru Chardonnay 2009
Burgundy, France 

red

Fontanafredda Barolo Linea Argento	 680
Nebbiolo 2007, Piedmont, Italy 

Château Pichon-Longueville	 2900 
Comtesse de Lalande Cabernet Sauvignon 2005
Pauillac, Bordeaux, France

Other Formats

Subject to 10% service charge.






